

牢记嘱托铸忠诚 履职尽责立新功

习近平总书记重要回信精神在淮南公安机关引发热烈反响

习近平总书记的重要回信在淮南警营引发热烈反响，大家一致表示，要深入学习领会习近平总书记重要指示精神，把总书记的深切关怀与殷切期望转化为推动公安事业发展进步的强大动力，大力弘扬公安英烈精神，矢志不渝做党和人民的忠诚卫士，为建设更高水平的平安淮南贡献公安力量。

淮南市公安局经开分局振兴路派出所所长 刘玉卫

在第十个国家烈士纪念日前夕，习近平总书记给中国人民公安大学8名在读英烈子女回信。习近平总书记这封回信充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公安工作的高度重视和对公安队伍的关心厚爱，作为一名新时代基层公安派出所所长，读后内心倍感激励，充分认识到我们作为人民警察所肩负的责任重大。

在今后工作中，我要以习近平总书记的回信内容为行动的指引，以公安英烈为榜样，传承红色基因，坚定理想信念，筑牢忠诚警魂，时刻牢记自己是共产党员，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，确保在任何时候任何情况下都坚决听从习近平总书记命令、服从党中央指挥。在思想上要强化政治意识，把牢政治属性，树立大局观念，勇于担当奉献，把安全留给群众，把危险留给自己，为守护人民安全敢于挺身而出、不怕流血牺牲。更要以报国为民为志向，练就过硬本领，扛起神圣的职责，带好忠诚队伍，维护国家安全和社会稳定，守护一方人民幸福和安宁。

淮南市公安局田家庵分局责任区刑警二队指导员 李杰

习近平总书记的回信，是向公安英烈的崇高致敬，是对公安英烈子女的殷殷期望，更是对公安队伍的勉励鞭策。田家庵公安将始终弘扬公安英模精神，铸牢忠诚警魂，坚守为民初心，做新时代人民美好幸福生活的守护者。中秋国庆假期，我们广大公安民警将坚守岗位，把习近平总书记的关心关怀转化为捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的实际行动，努力为建设更高水平的平安中国不懈努力，为推进强国建设、民族复兴伟业积极贡献力量。

大通公安分局刑警大队副大队

长 谢宇

习近平总书记勉励公安大学在读英烈子女回信充分体现了习近平总书记对公安英烈子女的深切关怀和殷切期望。体现了党中央、国务院对警察队伍为党和人民利益英勇奋斗的充分肯定，激励着新时代公安铁军踏上新征程、勇担新使命。

作为一名基层刑侦民警，我将在工作中深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以公安英烈为榜样，砥砺前行，无私奉献，在平凡的岗位上矢志不渝贡献自己的青春和热血。

八公山分局新庄孜派出所副所长 王培培

“你们的父辈勇于担当作为，甘于牺牲奉献，他们的精神永远值得铭记和发扬。”习近平总书记给英烈子女的回信满怀对英烈的崇敬之情，也是对我们年轻一代的鞭策。作为青年民警，我们决心以英烈为楷模，学习他们不怕牺牲、甘于奉献的精神，更要立足当下，好好学习，锤炼过硬本领，努力在自己的岗位上建功立业。我是一名基层社区民警，要在以后的工作中，踏踏实实做好为民小事、兢兢业业服务好辖区群众，时时刻刻守护辖区平安。

淮南市公安局潘集分局芦集派出所副所长 焦福杰

习近平总书记以回信的方式心系公安工作、情牵公安英烈子女健康成长，我深感温暖、深受鼓舞、倍感振奋。作为一名社区民警，我要始终把群众放在心中，持续发挥“网上警民议事厅”“连心桥”的作用，线上线下常常走近群众，倾听群众的声音，了解群众的需求，真心实意为群众办事，为群众解困，为群众谋利，以实际行动践行总书记的殷殷期望、谆谆嘱托。

淮南市公安局淮舜分局顾桂派出所所长 李明

习近平总书记的回信饱含关怀、充满期待。维护国家安全和社会稳定，守护人民的幸福和安宁，这是我们人民警察工作主线。公安先烈们勇于担当作为、甘于牺牲奉献的精神，值得我们时刻铭记和发扬。

站在所长岗位上的我，更应当忠诚担当、履职尽责回馈组织多年来对我的信任与培养，持续筑牢警魂、严管队伍，始终做到用实际行动

践行在警旗下许下的铮铮誓言，用辖区治安大局稳定向党和人民交上放心的答卷！

淮南市公安局山南新区分局春晓街派出所教导员 付尹

9月29日晚，在新闻联播上看到了习近平总书记回信勉励中国人民公安大学在读英烈子女的新闻时我心潮澎湃，久久不能平复。总书记的回信是对公安英烈家属的问候，也是对守护人民幸福和安宁的人民警察的肯定。作为一名普通的人民警察，我感到与有荣焉。

中秋国庆假期，当很多人与家人共享团圆的时候，每一处岗亭里都有因为执勤无法归家的警察；当很多人坐上开往旅游风景区的旅行大巴时，一辆辆警车正在马路穿梭；当很多人在喧嚣的夜市与朋友们开怀畅饮时，马路上还有数不清的“藏青蓝”……我们的国家成为了世界上最有安全感的国家之一，我愿意舍小家为大家，铸牢忠诚警魂，坚守为民初心，做新时代人民美好幸福生活的守护者，让金色盾牌始终在人民群众的心中熠熠生辉。

淮南市公安局特警支队三大队副大队长 汤泽法

学习习近平总书记给中国人民公安大学在读英烈子女重要回信的精神，我深受感动、倍受鼓舞。作为一名公安特警，我要积极贯彻落实公安英烈勇于担当作为、甘于牺牲奉献的精神，在关键时刻充分发挥共产党员的先锋模范作用，牢记为人民服务的宗旨，带头铸造忠诚警魂，以实际行动践行一名新时代青年警察的责任与担当，将公安英烈精神融入日常的巡逻防控、打击犯罪、服务人民之中，为建设平安淮南贡献自己的力量。

寿县公安局局情指实战中心二级警长 高强

习近平总书记的回信，是向公安英烈的崇高致敬，是对公安英烈子女的殷殷期望，更是对公安队伍的巨大鼓舞、鞭策和指导。在今后的工作中，我将始终把维护社会稳定、保障人民安全作为工作的出发点和落脚点。始终保持高度的责任感和使命感，铸牢忠诚警魂，坚守为民初心，不断提高自身素质和能力，将自己的心血与汗水挥洒在这片土地，构筑起一道守护群众安宁的牢固屏障。

打击侵财犯罪快报

寿县：

破获一起入户盗窃案件

9月8日，寿县刘岗镇大拐村村民李某报案称：家中被人进入翻动，被盗三个银手镯及13000元现金，共计损失14000余元。接警后，炎刘责任区刑警队侦查人员立即赶到现场，会同刘岗所，通过调取现场附近大量监控进行排查，锁定了犯罪嫌疑人李某兵，并于9月28晚在肥东县将其抓获。经连夜就地审讯，李某兵如实供述了行窃经过。目前，李某兵已被依法刑事拘留。

凤台：

所队联合破获两起盗窃积案

2022年10月22日，凤台县居民高某边报警称其堆放在家门口的铝线被盗，价值1万余元。由于缺少线索，案件一时间难以侦破。近日，侦查员在走访摸排中发现涉案摩托三轮车所有人王某扩的相关线索，并顺藤摸瓜发现王某新、王某江有重大作案嫌疑。今年9月18日、9月20日，凤台县局刑侦大队打击传统侵财犯罪专业队联合城北派出所、桂集派出所将王某扩、王某新、王某江抓获。经审讯，三人对其犯罪行为供认不讳。同时，三人又供述出2022年11月在凤台县桂集镇盗窃电缆的另一起案件。目前，三人已被依法刑事拘留。

大通：

抓获一名盗窃农作物嫌疑人

9月7日，群众周某瑞报警称，其放在自家地里晾晒的芝麻被盗。接警后，大通公安分局刑警大队民警李震立即前往现场开展工作。经过近3天的排查，民警确定了嫌疑人郑某身份。9月14日，刑警中队长陶志宇带领民警李震、信明扬、辅警钮维明、杨坤、谢志强经过近5个小时的蹲守，在孔店乡将郑某抓获，并追回被盗农作物。经审讯，郑某对其于8月至9月期间，多次窜至孔店乡实施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前，郑某已被采取刑事强制措施。

潘集：

抓获外省涉诈在逃嫌疑人

10月5日，潘集公安分局反电诈专业队民警董家俊、王耀根据“断卡”线索研判分析，发现潘集居民程某因涉嫌非法利用信息网络罪被山东警方上网追逃。民警经过进一步研判，分析其近期可能在田家庵区兰亭小区附近活动。在分局网安大队及视频大队的协助下，当日下午，董家俊、王耀等人前往兰亭小区，经过数小时蹲守将程某成功抓获。经审查，程某对其犯罪事实供认不讳。目前，程某已移交相关单位。

经开区：

成功劝投一名外省诈骗逃犯

9月14日，官集派出所在工作中发现，因涉嫌诈骗罪被陕西省定边县公安局上网追逃的河北籍男子高某佳在经济技术开发区送货。民警立即通过电话对犯罪嫌疑人高某佳进行释法说理，劝其投案自首。最终，民警成功将其劝至官集派出所投案自首。目前，犯罪嫌疑人高某佳已送至市看守所临时羁押。

本栏目来稿由苏漪整编

图片新闻



为进一步维护广大农村地区祥和的社会环境，有效预防和震慑各类违法犯罪行为，潘集公安分局组织人员进村入户，向农户宣讲法律法规以及防范电信诈骗知识。

彭 博

为了进一步提升辖区群众防范电信网络诈骗的意识和能力，近日，振兴路派出所组织民警深入辖区企业以点对点、面对面的方式，多形式地开展了一系列预防电信诈骗宣传。

赵 建 宝